
де ле га ци је Ми ни стар ства од бра не и Ге не рал шта ба ВС
по ло жио вен це на спо мен обе леж ја.

Обраћа ју ћи се ре зер вним вој ним ста ре ши на ма, др -
жав ни се кре тар Јо ви чић је ис та као да нам са вре ме ни то -
ко ви жи во та на ме ћу и дру га чи ји на чин ор га ни зо ва ња ци -
вил них и вој них струк ту ра др жа ве, па са мим тим и ор га ни -
за ци ју Са ве за ре зер вних вој них ста ре ши на, као и ре а ли за -
ци ју про грам ских за да та ка у од но су на ра ни је пе ри о де.

– Да нас се го то во све ар ми је све та у од ре ђе ним си -
ту а ци ја ма осла ња ју на сво је ре зер вне сна ге и у том сми -
слу ни ми ни смо из у зе так – ре као је Јо ви чић и ис та као ка -
ко нам је циљ, при пре ма ју ћи се да успе шно од го во ри мо
са вре ме ним без бед но сним иза зо ви ма, ри зи ци ма и прет -
ња ма, об у ча ва ње и оспо со бља ва ње свих струк ту ра си -
сте ма од бра не и без бед но сти на ше др жа ве. Он је до дао
да је у скла ду са по ста вље ним за да ци ма и ми си ја ма и са -
да шња обу ка про фе си о нал них при пад ни ка Вој ске усме -
ре на ка но вим прав ци ма и има дру га чи ји ка рак тер у од -
но су на прет ход ни.

– Постиг ну ти ни во про фе си о на ли за ци је Вој ске је
про цес од оп штег дру штве ног ин те ре са, а до сти за ње по -
ста вље них ци ље ва зах те ва ре а ли за ци ју ни за за да та ка, у
пр вом ре ду за о кру же њем про це са тран сфор ма ци је Вој -
ске, као и ан га жо ва ње у окви ру про гра ма Парт нер ства
за мир и уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма – на -
гла сио је др жав ни се кре тар Јо ви чић.

Обе ле жа ва њу Да на СОРВСС при су ство ва ли су и бри -
гад ни ге не рал До бри во је Вељ ко вић, на чел ник Упра ве за
људ ске ре сур се ГШ ВС, пу ков ник Сла ђан Ри стић, на чел -
ник Упра ве за тра ди ци је, стан дард и ве те ра не, др Жи во -
рад Сми ља нић, гра до на чел ник Апа ти на и број ни го сти. ƒ
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П
о ла га њем ве на ца на спо мен обе леж ја по ги ну ли -
ма у НОР-у и ору жа ним су ко би ма од 1990–1999.
го ди не, так тич ко-тех нич ким збо ром на о ру жа -
ња, опре ме и при ка зом сег ме на та бо ри лач ке

обу ке при пад ни ка Пр вог цен тра за обу ку и Све ча ном ака -
де ми јом у До му кул ту ре, у Апа ти ну је, 24. сеп тем бра, одр -
жа на цен трал на све ча ност обе ле жа ва ња Да на ор га ни за -
ци ја са ве за ре зер вних вој них ста ре ши на Ср би је.

Ис пред Ми ни стар ства од бра не све ча но сти је при су -
ство вао др жав ни се кре тар Игор Јо ви чић, ко ји је на че лу

Све ча ну ака де ми ју по во дом Да на Са ве за ор га ни -
за ци ја ре зер вних вој них ста ре ши на Ср би је, у До му
кул ту ре у Апа ти ну отво рио је пред сед ник Ђор ђе Ма -
лен ко вић. Он је нај пре ре као да је Вла да Ре пу бли ке
Ср би је и ове го ди не од ре ди ла Са вез као ор га ни за ци ју
од по себ ног зна ча ја за си стем од бра не и Вој ску. Ис -
та као је и из у зет но успе шну са рад ња Са ве за са Ми -
ни стар ством од бра не и Вој ском Ср би је и же љу ре зер -
вних вој них ста ре ши на за уче шћем у по сло ви ма ве за -
ним за ак тив ну и па сив ну ре зер ву, за по пу ла ри са ње
Вој ске и про фе си о нал ног вој ног по зи ва ме ђу мла ди ма
за шта, ка ко је ре као, члан ство Са ве за има зна ча јан
по тен ци јал. Као је дан од ва жни јих ци ље ва да љег ан га -
жо ва ња Ма лен ко вић је на вео ома со вља ва ње члан ства
и под мла ђи ва ње ру ко вод ства.

Са ве за ор га ни за ци ја ре зер вних вој них ста ре ши -
на Ср би је тре нут но је ор га ни зо ван у 59 ре ги стро ва -
них и че тр де се так ор га ни за ци ја у фа зи пре ре ги стра -
ци је и оку пља око 35.000 чла но ва.
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